ylee8l [lacnopT m3genns

MITSUBISHI

Eclipse Cross 2018-*

CbeMHbIV KBagpaT

Taroso-cuenHoe yctponctao (TCY)

MoaxoAmMT Ha KOMMJIeKTaLmMK C

2018 r.B. N0 HacToALWee BpeMs.

Aptukyn: 21041501/MEC-18-991122.00

KomMmnnektayus:

A) Bont M10x1,25x30 - 6 LWT.

B) Manka M10 - 1 wr.

C) Wanba 10 - 19 wr.

D) LLlan6a 10 rpoBepHan - 13 wr.
E) Marka M10x1,25- 6 wwir.

F) Fanka M12x1,25- 4 wr. E
G) Wanba 12 - 4 wr.

H) LLan6a 12 rpoBepHan - 4 wr.
I) Bont M10x1,25x40- 6 wWT.

J) Bont M12x1,25x120- 4 wr.

K) Bont M10x20 - 1 wr.

L) LUNAUHT NPY>XWHHbIA MrobYaThIv - 1 LT,
M) Manew, rHyTbIN raNIbBaHN3MPOBAHHbIV - 1 LWUT.

N) CbéMHbIN Wwap B cbope - 1 Wwr.
0O) KpOHLUTENH pO3eTKM - 1 LWT.

P) MnacTvHa rHyTan neBas v NpaBas - 2 LWT.

Q) KpOHLLTENH /1eBbIV 1 NPaBbIi - 2 LWUT.
R) Banka TCY - 1 wr.

S) 3arnylKka npuémMHoro oTeepcTua - 1 Wr.

T) Wan6a 10 ysennyeHHan - 1 wr.

D C l "((««vo

‘x'

S
@)
g

&«««w o

D

TpebyeMble MHCTPYMEHTbI:

1) Kntoy poXXKoBbIn Ha 17 MM.
2) Kntoc poXXKOoBblIi Ha 19 MM.
3) Knitoy TpewoTka Ha 17 MM.
4) Kntoy TpeLoTka Ha 19 Mm.
5) Kntoy Ha 38 mm.

6) OTBEpTKa NJl0CKas.

’ (e
« «(«((((( @
‘((((((

\Uf««u 0 «««««( «;H

G

=

TCY

ApTUKYN D(kH)

H(kr) T(kr) C(kr) A(kr)

MITSUBISHI Eclipse Cross

21041501/MEC-18-991122.00

7,8

80 1600 750/1600* 1600

D= (g*T*A)/(T+A) - rOpM30HTasIbHAA CUNa, AEMCTBYIOLIAA MEXAY TAraYoM v npuLenom; H - cTaTnyeckas BepTMKasibHaA Harpy3ka Ha wap; T- TEXHUYeCKu AoNyCTUMAas MaKCMMasibHas Macca

TAraya; C - [OMYCTMMAs Macca NpuLEena no AaHHbIM aBTONPOMN3BOANTENA (*An9 npuuena 060pyL0BaHHOIO TOPMO3aMK); A- MAKCMMasIbHAs MaCcca NMpULENa o AaHHbIM npoussoanTens TCY.

Tpe60BaHuMA K YCTaHOBKE:

MNpu ycTaHoBKe M3ens Ha TC paccTosiHMe OT LieHTPa WapoBOro
10 BEPTUKA/IbHO/ MJIOCKOCTH NPOXOASALLEH Yepes

- BbINOJIHATL YCTAHOBKY B CNewua. opr.
- BbINOJIHATL YCTAHOBKY M3//INA CTPOTO PYKOBOACTBYACH AAHHON
VHCTpYKUMelt N0 YCTaHOBKe;
- 33NPeLiaeTcn YCTaHABANBATb M3/leNIMe HaA AIPYTYI0 MapKy
¥ Mojenb aBTOMO6UAS;
- 33NpeLiaeTcs YCTaHaBANBATb M3fjeNIne B MecTa
He NpeJycMOTPeHHbIe IAHHON VIHCTPYKLMEH N0 YCTaHOBKe;
- 33NpeLwaeTcs NoABEPraTh U3fle/ine (aMOCTOATE IbHbIM
AopaboTkam.

TexHnyecKne XapaKTepucTuku:
- Tvn wapa «E»; TN CoeAMHeHNA: WAPOBbIH;

- AMaMeTp CLENHOTO Wapa 50 MM.; Macca KomniekTa 16,8 kr.;

- rabapuTtHbie pa3mepbl u3genus 1107x564x328 mm.;

- BbICOTA YCTAHOBKM 350/420 MM. (Tpe60BaHKe BbICOTbI
He NPUMEHSETCA B U1y4ae TPAHCNOPTHBIX CPE/CTB MOBbILEHHO
npoxoaumoctu (kateropuu G);

- MaKCMMasibHbIe YIJibl NOBOPOTA MPU YCTAHOBKE U3aenns Ha TC
COCTaB/IAOT: B TOPU3OHTASILHOA NAOCKOCTH + - 60 rPaj.,
B BEPTMKAJIbHOW NJIOCKOCTY + - 25 rpaj.

MpoCTpaHcTBeHHOE 0

pernameHTMpoBaHo npasunamm E3K OOH N255.

Hanbosiee yaNeHHYIO Ha3a/ KPaitHIo TOUKY aBToMO6UAR
COCTaB/ISeT He MeHee 65 MM.

Tpe6oBanus K 6 HOW 3KCNAyaTauum:

- He BCTaBaTb HAa U3aenune u He 6yKCMDOBaTh aBTO 33 uspgenune;

- He UCNONb30BaTh U3eIne B Ka4ecTBe oOnopbl ANA AOMKPATa;

- KaxAaple 5 000 KM KOHTPOJIMPOBATH MOMEHT 3aTAXKM Pe3bb0BbIX
COeIMHEHNIA;

- Ha HEBCd)aﬂbTMDOBaHHOM NOKPbITUN 335IBJIEHHbIE
npoussoauTenemM nNokKasaTenu no AonycTUMbIM HArpyskam
COKPALLAKTCA B 2 Pa3a, a CKOPOCTb He bonee 30 KM/y;

- u3penne He NpeAHa3HAYeHO ANA YCTAHOBKK 6araxHbIx
nnatdopMm € KpenneHnem HenocpeACTBEHHO Ha LWap,
MCMNoNb30BaTb NIATGOPMY NOA aMepUKaHCKUI KBAaAPaT;

- dukcnpyrowmin 60T M10x20 npegHa3Ha4YeH ANa YCTPaHeHNUa
TeXHOI0rMYeckux NodToB y HEHArpyxeHHOro nsgenus;

- NPY YCTaHOBKe 10600 HAarpyXakLero ycTpoicTea (npuuen,
BeJsioKpenieHune 1 T.4.) 60NT He06X0ANMO AEMOHTHPOBATD.

-3kcnayataumna TCY (papkon) B HarpyXeHHOM COCTOSHUN
€ 3aTAHYTbIM duKcupyowmrm 6oatom 3AMPELLEHA, Tak Kak
MOXeT NPUBECTH K AepOpMaLnN U3genus;

- CKOpOCTb C
cooTseTcTBoBaTh NAA.

LONXHA

JlaTta ynakoBkun

CBMAETE/IbCTBO O

JaTta npoaaxm

[apaHTUMHBIN CPOK 12 MeCALLEB C AaTbl PO3HUYHOMN NPOAAXH.
CoxpaHsIiTe NacropT U3Ae/IUA B TE4EHUE BCErO rapaHTUMHOIO CPOKa.




VIHCTpYKLUWMA MO YCTaHOBKEe

y- : o A A
LUAT 1. C nOMOLLbIO M/1I0CKON OTBEPTKU CHUMUTE \ N /i /P

[1Be KJNMCbl KPEMNIEHNA HUXHEN KPOMKM 33[Hero
6amnepa.

JleMoHTUpyiTe BYKCUPHYIO MPOYLLMHY, OTBEPHYB
nsa 6onta M12 n 6ont M10.

LLUAT 2. YcTaHOoBUTE KpOoHLWTENH (no3. Q) n
NpUKPYTMTE ero ¢ nomMolLubio 601T0B M12x1,25x110 .
NPOAETbIX CKBO3b JIOHXXEPOH, Frankamu M12x1,25
yepes Wanbbl 12 1 Warbbl 12 rpoBepHbIe.
KpOHLUTENH YyCTaHaB/IMBAETCA C BHYTPEHHEN
CTOPOHbI JIOHXEPOHA rMbOM B LIeHTp aBToMObUAA.

]
LUAT 3. YcTaHOBMWTE NaacTuy rHyTyto (No3. P) ';'
NPUKPYTHUTE €€ K IOHXEPOHY C NoMoLLbto 601TOB '
M10x1,25x40 yepes Wwanbbl 10 1 K KPOHLWTENHY
c nomolubto 601Ta M10x30x1,25 yepes Wwanbeol
10 c ABYX CTOPOH, Wanbbl 10 rpoBepHbIe 1 ranku
M10x1,25. MoBTopuTE LWarK 2-3 AN ApYrov CTOPOHbI.

LUAT 4. ins yctaHoBKkM H6anku TCY

coBMecTuTe oTBepcTHa B 6anke TCY ¢ pe3bboBbiMM
0TBEPCTMAMM HOKOBbIX KPOHLLTENHOB 1 COEANHUTE
nomolibio 601T0B M10x30x1,25, yepes wanbsbl 10.
3aTAHuTe BCe pe3bb0Bble CoeANHEHMA.

LLUAT 5. 3aKkpennTe KPOHLUTENH KPenaeHua
3/1eKTPUYECKON po3eTKu rarkon M10 ¢ wanbon.
YCTaHOBWTE CbeMHbIV WP B cbope 1 3aKkpenuTte
ero nasbLeMm rHyTbIM CO LUMNJNHTOM.

3aTAHWTE WP K/YOM Ha 38 MM.

LUAT 6. YcTaHoBWTE GUKCUPYIOLLMIA

60T M10x20 CHU3Y, OH UCMO/Ib3YeTca A/1A
NCKTKOYEHNA TEXHONNOTNYEeCKnNX ﬂrOd)TOB Cb€MHOI0
LLIAPa M TOJIbKO B HEHArPY>XeHHOM COCTOSAHWM!
Mepen cLenkoi 6ONT 4eMOHTMPOBAT!

YCTaHOBKA 3aBepLUEHa.

A4 BALLErO YAOBCTBA
B KOMMJIEKT TCY
BXOJAT:

* MEPYATKH

* CYMKA o4
CbEMHOIO LLAPA B CBOPE
* KOJINAYOK OJ11 WWAPA

. EH CepTuduKar cooTBeTCTBIA
[pou3soamnTeNib rapaHTUPYeT COOTBETCTBME N3AENNA XaPAKTEPUCTUKAM, YKa3aHHbIM B NaCnopTe, B TEYEHWE rapaHTUNHOIO RU C-RU.AW24.B.00078/19

CPOKa, NPy COBAIOAEHNM TPEBOBAHMIA MO YCTAHOBKE U 3KCMTyaTaLmm,

TapaHTMA He PaCpOCTPaHAGTCA Ha CyYau, KOraa AedeKTbl BOSHUKIIM MO BUHE MOTPEOUTENA I TPETLUX JINL, B pe3ysibTaTe
HapyLLUEHWA NPaBI TPAHCMIOPTMPOBKY, XPaHEHWSA, MOHTAXa, 3KCMyaTaLmi, a Tak Xe BHECEHUA M3MEHEHWI 1 ,opaboToK

B KOHCTPYKLMIO.

Mpoun3BoanTE b He HECET OTBETCTBEHHOCTY 33 HAHECEHMeE yliepba UMYLLECTBY TPETbUX UL, B PE3Y/IbTaTe HeNpaBU/bHOTO
XPaHeHWA ¥ 3KCMyaTaLmu U3aenms.

TenedoH cnyxbbl TeXHUYECKon noanep>XKu

8 (800) 5552090 www.ptuning.ru

(3BOHOK o Poccum 6ecnnatHbliin)




